

今日德州·重点

德州京铁物流园开工奠基

建成后每年货物集散能力将达811万吨

本报11月28日讯(记者 张金东 见习记者 曹宏源) 26

日,德州京铁物流园开工奠基仪式在天衢工业园举行。整个园区建成后,年可实现货物集散811万吨。

据了解,京铁物流园项目位于德州城区北部天衢工业园内,中储棉项目以北,南至南干渠、北至晓礼路、东至湖滨北大道、西至京沪铁路。项目建设分两期,一期建设规模面积41.9公顷,主要建设办公区和铁路装卸区。二期建设规划面积21.7公顷,主要建设完善物流中心的功

能设施,包括商务贸易区、加工仓储及发配货区。

京铁物流园建成后将整合区域内沿京沪铁路干线各种货运资源,以铁路运输为载体,集仓储管理、装卸分拣、集散配送、包装加工、公铁联运、电子商务等于一体,面向“三北”(华北、东北、西北),服务周边,辐射全国,成为功能齐全、配套完善、规模经营的综合性现代物流园区。工程全部完工后,每年的货物集散能力将达到811万吨。

该物流园将充分利用铁路



德州京铁物流园鸟瞰图。

运力资源优势,以汽车、火车联运的形式实现大宗商品的集散,构建立足德州,服务山东,辐射华北的大物流、大商贸、大市场格局。对完善铁路运输体系、培植现代物流产业、增加地方就业岗位和拉动区域经济发展具有十分重要的作用。

根据山东省现代物流业振兴发展规划,2008年德州被确定为全省6大省级物流节点城市和5大物流区域核心城市。北京铁路局根据国务院物流业调整和振兴规划及铁道部要求,确定在德州建设战略性物流项目。



银行理财师教您理财

11月28日,中国银行业首届大型公众教育服务日在德州市中心广场举行,有七家银行参与了此次活动。在活动现场,银行理财师向市民介绍金融知识、为各年龄段的市民配置理财产品,从而提高公众识别和防范金融风险的能力。

本报记者 苏超 徐乐静 摄影报道

城管部门加大执法力度

下月集中整治人行道违法停车

本报11月28日讯(记者 杨金涛 通讯员 田郑) 27日上午,“市区人行道车辆停放集中整治月”宣传活动在德州市中心广场正式开始。

据了解,德州市城管执

法局将12月定为“市区人行道车辆停放集中整治月”。届时,德州市城管局城管执法支队将对在人行道上的不规范停车行为加大整治力度。

“在巩固前期整治成果

的基础上,我们将不断加大执法力度,从而规范车辆停放,保障道路畅通。”德州市城管执法支队工作人员向记者解释道。据介绍,为解决广大市民停车难的问题,近期,德州市城管执法局结

合市区实际,在有条件的主次干道人行道上施划了停车位和停车线,自今年8月21日开展人行道违法停车查处工作以来,共张贴《违法停车处理告知书》近8000份。

德州市成立风能行业协会

本报11月28日讯(记者

王金强 通讯员 张学谦)

11月28日,德州市风能行业协会在德州经济开发区举行了成立仪式,该协会由省内外数十家新能源研发机构、科技中介组织、科技型企业共同发起,旨在更好地服务于风能产业的技术创新,推动德州风能产业的发展。

据介绍,目前德州有风能设备生产企业十几家,已成为风电配套设备

生产基地之一,也是中国绿色能源产业链上的最新主角。

第一任会长高艳国表示,风能行业协会的成立,旨在积极响应国家发展绿色能源的号召,在政府和企事业单位、科研院所、大学之间发挥桥梁和纽带作用,与国内外同行建立良好的关系,开展技术合作和经验交流,促进德州风能技术的进步,推动风能产业的发展。

陵县30多万农民喝上洁净黄河水

本报11月28日讯(记者

马瑛 通讯员 李

照明)

11月26日,是陵县城乡一体化一期工程竣工通水的日子。陵县6个乡镇的30余万农民告别了苦咸水,喝上从丁东水库引来的纯净甘甜的黄河水。

为让人民群众喝上放心水,陵县今年正式启动了城乡供水一体化工程,该工程以丁东水库为水源,利用陵县水厂做管网延伸,力争用3年左右

时间,让全县群众都喝上黄河水。当前一期工程已竣工,并于当天正式通水,解决了城区周围20公里以内的陵城镇、丁庄乡等6个乡镇30余万人的饮水安全问题。

同时,为使饮用水改造工程真正惠及民生,陵县成立了农村供水管理处,出台了《农村公共供水管理办法》,实施了农村供水管理公积金制度,为工程实施提供了有力保障。